



ADDENDUM # 1
BID # FY 2021-2022-018 SCHAFFER CANAL RESTORATION

QUESTIONS AND ANSWERS
7/27/22

Please ensure you check the City's website for the latest addendum released for this project. Below find the link to the City's website: www.cohb.org/solicitations.

QUESTION 1. Could you please advise if there is an anticipated timeline for Notice of Award and an estimated start date for this project?

ANSWER: Anticipated Notice of Award is October 2022. Estimated Start Date is January 2023.

QUESTION 2. What is the city's current estimate/budget on this project?

ANSWER: \$900,000.00

QUESTION 3. What is the estimated budget for this Project?

ANSWER: Please see the answer to Question 2.

QUESTION 4. I am wondering if you have an estimated budget and start date for the Schaffer Canal Restoration project (# 2021-2022-018)? Also, do you release planholder's lists for your projects and if so, can you send me a copy?

ANSWER: Please see the answer to Question 1 and Question 2. The planholders list is available on Demandstar.

PLEASE NOTE RECEIPT OF ADDENDUM # 1 BY COMPLETING 'FORM P: ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDA' WITH YOUR FIRM'S SUBMISSION.